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Палантин Autumn palette (Осенняя палитра)

Условные сокращения:
2 лиц. вместе= провязать 2 п. вместе как
лиц.
3 лиц. вместе= провязать 3 п. вместе как
лиц.
ЛС = лицевая сторона
ИС = изнаночная сторона
ОиП = обернуть и повернуть
/ = след.

Пряжа: Louisa Harding Yarns Amitola,
цвет 135: 350г (250м/50г)

Размер: ширина — 55 см. или
опционально/ длина — 215 см.  или
опционально

Спицы: 3 мм

Примечание: Более толстую ил более
тонкую пряжу можно также использовать
для этого узора, хотя размеры и расход
пряжи изменится. Этот палантин вяжется
плавно и без обрыва пряжи. ИС показано
на последней фотографии.
Я использовала прием «обернуть и
повернуть» (вязать указанное число п.,
обернуть рабочую нить вокруг
следующей п., повернуть и вязать
обратно в противоположном
направлении), но любой другой способ
вязания коротких рядов так же хорошо подойдет. Не путайте "повернуть работу" и "обернуть и 
повернуть"!

Внимание! - В этом фото-уроке я набирала 63 п. (20 x 3 + 3).
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Инструкция:
набрать 123 п. (кратно 20 + 3) на спицы 3 мм.

Полоса A
Листик 1
(Начало ЛС) Шаг 1 - Шнур: снять 1 п. как лиц., 1 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п., [снять 3п.с 
правой спицы на левую (нить за работой), (  фото 1, 1a  ), без поворота; 2 лиц., 2 лиц. вместе за зад.   
стенку п.] х 19 раз, (на правой спице 3 п.), (фото 1b), повернуть работу.

(Начало ИС) Шаг 2: снять 1 п. как лиц., 2 изн., без поворота; поднять и провязать изн. 20 п. 
(поднимать петли только за перед. стенку п.), (фото 2, 2a), повернуть работу.

(Начало ЛС) Шаг 3 - Листик: снять 1 п. как лиц., 17 лиц., ОиП/ 15 лиц., ОиП/ 13 лиц., ОиП/ 11 лиц., 
ОиП/ 9 лиц., ОиП/ 7 лиц., ОиП/ 6 лиц., ОиП/ 7 лиц., ОиП/ 9 лиц., ОиП/ 11 лиц., ОиП/ 13 лиц., ОиП/ 15 
лиц., ОиП/ 17 лиц., ОиП/ 19 изн., без поворота; набрать 3 п. (используя петельный набор петель), 
(фото 3), повернуть работу.

(Начало ЛС) Шаг 4 - Шнур: снять 1 п. как лиц., 1 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п., [снять 3 п. с 
правой спицы на левую (нить за работой), (  фото 4, 4a  ), без поворота; 2 лиц., 2 лиц. вместе за зад.   
стенку п.] х 22 раза, (на правой спице 3 п.), (фото 4b), без поворота.
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ЛС ЛСЛС
снять 3 п. с пр. спицы на лев.

 3 п.

ИС ИС

Поднять и провязать изн. 20 п.

ИС

Набрать 3 п.
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Листик 2
(Начало ЛС) Шаг 1 - Шнур: [снять 3 п. с правой спицы на левую (нить за работой), без поворота; 2 
лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п.] х 20 раз, (на правой спице 3 п.), (фото 5), повернуть работу.

(Начало ИС) Шаг 2: снять 1 п. как лиц., 2 изн., без поворота; поднять и провязать изн. 20п.(поднимать
петли только за перед. стенку п.), (фото 6, 6a), повернуть работу.

(Начало ЛС) Шаг 3 - Листик: снять 1 п. как лиц., 17 лиц., ОиП/ 15 лиц., ОиП/ 13 лиц., ОиП/ 11 лиц., 
ОиП/ 9 лиц., ОиП/ 7 лиц., ОиП/ 6 лиц., ОиП/ 7 лиц., ОиП/ 9 лиц., ОиП/ 11 лиц., ОиП/ 13 лиц., ОиП/ 15 
лиц., ОиП/ 17 лиц., ОиП/ 19 изн., без поворота; поднять и провязать изн. 3 п.(поднимать петли только 
за перед. стенку п.), (фото 7, 7a), повернуть работу.
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ЛСЛС ЛСснять 3 п. с пр. спицы на лев.

Листик 1

ЛС

ИС ИС

Поднять и провязать изн. 20 п.

Поднять и провязать изн. 3 п. 3 п.

ИС ИС
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(Начало ЛС) Шаг 4 - Шнур: снять 1 п. как лиц., 1 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п., [снять 3 п. с 
правой спицы на левую (нить за работой), без поворота; 2 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п.] х 22 
раза, (на правой спице 3 п.), (фото 8), без поворота.

Листики 3, 4, 5: повторять Листик 2
Листик 6
(Начало ЛС) Шаг 1 - Шнур: [снять 3 п. с правой спицы на левую (нить за работой), без поворота; 2 
лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п.] х 20 раз, (фото 9), (на правой спице 3 п.), повернуть работу.
(Начало ИС) Шаг 2: закрыть 2п.(на правой спице 1 п.), без поворота; поднять и провязать изн. 19п.
(поднимать петли только за перед. стенку п.), (фото 9a, 9b), повернуть работу.

(Начало ЛС) Шаг 3 - Листик: снять 1 п. как лиц., 17 лиц., ОиП/ 15 лиц., ОиП/ 13 лиц., ОиП/ 11 лиц., 
ОиП/ 9 лиц., ОиП/ 7 лиц., ОиП/ 6 лиц., ОиП/ 7 лиц., ОиП/ 9 лиц., ОиП/ 11 лиц., ОиП/ 13 лиц., ОиП/ 15 
лиц., ОиП/ 17 лиц., ОиП/ 19 изн., без поворота; поднять и провязать изн. 3 п.(поднимать петли только 
за перед. стенку п.), (фото 10, 10a), повернуть работу.

(Начало ЛС) Шаг 4 - Шнур: снять 1 п. как лиц., 1 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п., [снять 3 п. с 
правой спицы на левую (нить за работой), без поворота; 2 лиц., 2 лиц.
вместе за зад. стенку п.] х 19 раз, (на правой спице 3 п.), (фото 11),
повернуть работу.
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Листик 1Листик 2

ИС ИСЛС
Поднять и провязать изн. 19 п.

Закрыть 2 п.

20 п.

ИС ИС
Поднять и провязать изн. 3 п. 3 п.

ЛС

На спице 3 п.

Листик 6
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Полоса B
(Начало ИС): закрыть 2 п.(на правой спице 1 п.), (фото 12), без поворота; поднять и провязать изн. 
119 п. (для фото-урока 59 п.), (поднимать петли только за перед. стенку п.), (фото 12a, 12b), 
повернуть работу.
(Начало ЛС): снять 1 п. как лиц., 119 лиц., повернуть работу.

(Начало ИС): снять 1 п. как лиц., 119 изн., без поворота; набрать 3 п. (используя петельный набор 
петель), (фото 13), повернуть работу.

Листик 7 (правая половинка)
(Начало ЛС) Шаг 1 - Шнур: снять 1 п. как лиц., 1 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п., [снять 3 п. с 
правой спицы на левую (нить за работой), без поворота; 2 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п.] х 9 раз,
(на правой спице 3 п.), (фото 14), повернуть работу.

(Начало ИС) Шаг 2: снять 1 п. как лиц., 2 изн., без поворота;
поднять и провязать изн. 10 п. (поднимать петли только за
перед. стенку п.), (фото 15), повернуть работу.

Авторское право © 2018 Tashashu Gordon. Все права защищены. Только для личного использования. Пожалуйста, не
публикуйте и не распространяйте это описание или его части в любом месте.Для вопросов, пожалуйста пишите:

tashashugor@yandex.ru

ИС ИС ИС

Закрыть 
2п.

19 п.20 п. 20 п. 1 п.

Закрыть 3 п.
ИС

 3 п. ЛС

Поднять и 
провязать 10 изн.

ИС



Autumn palette
Дизайн и описание © 2018 Tashashu Gordon

(Начало ЛС) Шаг 3 - Листик: снять 1 п. как лиц., 7 лиц., ОиП/ 7 лиц., 1 изн., повернуть работу/ снять 
1 п. как лиц., 5 лиц., ОиП/ 5 лиц., 1 изн., повернуть работу/ снять 1 п. как лиц., 3 лиц., ОиП/ 3 лиц., 1 
изн., повернуть работу/ снять 1 п. как лиц., 4 лиц., ОиП/ 4 лиц., 1 изн., повернуть работу/ снять 1 п. 
как лиц., 6 лиц., ОиП/ 6 лиц., 1 изн., повернуть работу/ снять 1 п. как лиц., 8 лиц., ОиП/ 9 изн., без 
поворота; набрать 3 п.(используя петельный набор петель), повернуть работу.
(Начало ЛС) Шаг 4 - Шнур: снять 1 п. как лиц., 1 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п., [снять 3 п. с 
правой спицы на левую (нить за работой), без поворота; 2 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п.] х 12 
раз, (на правой спице 3 п.), (фото 16), без поворота.

Листики 8, 9, 10, 11, 12: повторять Листик 2
Листик 13 (левая половинка)
(Начало ЛС) Шаг 1 - Шнур: [снять 3 п. с правой спицы на левую (нить за работой), без поворота; 2 
лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п.] х 10 раз, (на правой спице 3 п.), (фото 17), повернуть работу.

(Начало ИС) Шаг 2: закрыть 2п. (на правой спице 1 п.), без поворота, поднять и провязать изн. 9п.
(поднимать петли только за перед. стенку п.), (фото 18), повернуть работу.
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ЛС

Листик 7

ЛС

На спице 3 п.

Поднять и провязать изн. 9 п.

Закрыть 2 п.

ИС
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(Начало ЛС) Шаг 3 - Листик: снять 1 п. как лиц., 9 лиц., повернуть работу/ снять 1 п. как лиц., 7 лиц.,
ОиП/ 7 лиц., 1 изн., повернуть работу/ снять 1 п. как лиц., 5 лиц., ОиП/ 5 лиц., 1 изн., повернуть 
работу/ снять 1 п. как лиц., 3 лиц., ОиП/ 3 лиц., 1 изн., повернуть работу/ снять 1 п. как лиц., 4 лиц., 
ОиП/ 4 лиц., 1 изн., повернуть работу/ снять 1 п. как лиц., 6 лиц., ОиП/ 6 лиц., 1 изн., повернуть 
работу/ снять 1 п. как лиц., 9 изн., без поворота; поднять и провязать изн. 3 п.(поднимать петли только
за перед. стенку п.), (фото 19), повернуть работу.

(Начало ЛС) Шаг 4 - Шнур: снять 1 п. как лиц., 1 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п., [снять 3 п. с 
правой спицы на левую (нить за работой), без поворота; 2 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п.] х 9 раз,
(на правой спице 3 п.), (фото 20, 20a), повернуть работу; закрыть 2 п. (на правой спице 1 п.), без 
поворота.

След.:
(ИС): (на правой спице 1 п.), поднять и провязать изн. 119 п. (для фото-урока 59 п.), (фото 21), 
повернуть работу.

(Начало ЛС): снять 1 п. как лиц., 119 лиц., повернуть работу.
(Начало ИС): снять 1 п. как лиц., 119 изн., набрать 3 п. (используя петельный набор петель), 
повернуть работу.
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Поднять и провязать изн. 3 п.

ЛС ЛС

Листик 13
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________________________________________________________________
Повторить Полосу A и Полосу B - 21 еще раз (или опционально). Послед. полоса B оканчивается 
после Шага 4. Закрыть 1 п.

Выполнить блокировку.

Спасибо и удачного вязания!!
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